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N O L I K U M S

Krāslavas Sporta skolas atklātajām 

sacensībām vieglatlētikā U 12 vecuma grupai.
1. Mērķis un uzdevumi.
Pārbaudīt sportistu sagatavotību skriešanas, lēkšanas un mešanas disciplīnās. Veicināt jauniešu interesi nodarboties ar vieglatlētiku. Apmainīties pieredzē ar Latvijas sportistiem.
2. Laiks un vieta.
Sacensības notiek 2022.gada 21.jūnijā Krāslavas Pils parka stadionā (Gr.Plāteru iela 4, Krāslava). Sākums plkst. 11.00. 
3. Dalībnieki.
Piedalās Krāslavas novada skolu audzēkņi, tiek aicināti Latgales reģiona sporta skolu audzēkņi. Viens sportists piedalās ne vairāk kā 2 disciplīnās. 
4. Programma.
U – 12  vecuma grupa - 2011.dz.g. un jaunāki zēni un meitenes:

80m, 200m, 500m, tāllēkšana, augstlēkšana, bumbiņas mešana, 1 kg pildbumbas “auta” metiens.

5. Pieteikumi.
Pieteikšanās sacensībām LVS mājaslapā www.athletics.lv tiek atvērta no 2022. gada 13. jūnija un tiek slēgta 2022. gada 19. jūnija plkst. 24.00. Tie sportisti vai organizācijas, kuriem/-ām nav piekļuves datu LVS statistikas sistēmai sūta savus pieteikumus līdz 2022. gada līdz 19.jūnijam plkst.24.00 uz e-pastu: inese.umbrasko@kraslava.lv. Informācija pa tālr. mob.26127076. Dalības maksa sacensību dalībniekiem EUR 5,00.  No maksas atbrīvoti Krāslavas Sporta skolas sportisti. 
Rēķina izrakstīšanai, sacensību dienā sekretariātā lūdzam iesniegt rekvizītus. 

Maksājot lūdzam norādīt –“ Krāslavas Sporta skolas atklātajām sacensībām vieglatlētikā U 12 vecuma grupai”.

Mūsu rekvizīti:



6. Apbalvošana.
Pirmo trīs vietu ieguvēji tiek apbalvoti ar diplomiem un medaļām. 
7. Sacensību organizācija.

Sacensības organizē Krāslavas Sporta skola. Izdevumus, saistītus ar dalībnieku apbalvošanu un tiesnešu darba apmaksu, sedz Krāslavas Sporta skola. Komandējuma izdevumus, kas saistīti ar dalībnieku piedalīšanos sacensībās, sedz komandējošā organizācija.
8. Reklāmas noteikumi.

Sacensību laikā oficiāli uzņemtas fotogrāfijas un video organizatori tiesīgi izmantot pēc saviem ieskatiem, nesaskaņojot tā izmantošanu ar attēlā redzamo personu. 

9. Covid-19 izplatības ierobežošanas pasākumi.
Sacensību organizatoriem, dalībniekiem, treneriem un citām personām, kas atrodas sacensību norises vietā ir jāievēro valstī spēkā esošie Ministru kabineta noteikumi nr. 662 "Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai". 
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