Tukuma novada un Tukuma vieglatlētikas kluba
rudens atklātās sacensības vieglatlētikā.
NOLIKUMS

Tukumā

Mērķis:   Popularizēt vieglatlētiku un aktīvu dzīvesveidu Tukumā, Tukuma novadā.

Laiks un vieta: 2022.gada 25.septembrī;

Tukuma Sporta skolas stadions, Kuldīgas iela 74, Tukums;

Sacensību sākums plkst.10.00

Dalībnieku reģistrācija līdz 2022.g. 23.septembra plkst.17:00 LVS sistēmā.
Vadība:  Sacensības vada un organizē Tukuma vieglatlētikas klubs;

                Sacensību galvenais tiesnesis Juris Kožeurovs.
Dalībnieki: Sacensības ir atklātas, tajās var piedalīties ikviens, kam ir tuvs sports un vēlas pārbaudīt savas spējas dažās vieglatlētikas disciplīnās.
U-10  2013-2014.dz.g. meitenes un zēni.

U-12  2011-2012.dz.g. meitenes un zēni. 

2010.gada un vecāki (pieaugušo grupa)
Disciplīnas:        
2010g. un vecāki: (visus vērtē kopā)

100m; 400m, tāllēkšana, augstlēkšana, lodes grūšana, trīssoļlēkšana.

Dalībnieki tāllēkšanā, trīssoļlēkšanā izpilda 3 mēģinājumus + fināls (8 labākie) un lodes grūšanā izpilda 4 mēģinājumus. Skriešanas disciplīnās 100m, 300m un 400m visi ir finālskrējieni.

2013-2014. dz.g. 

60m; 300m; tāllēkšana; bumbiņas mešana 150g (tāllēkšanā- izpilda 3 mēģinājumus, rezultāts tiek mērīts no atspēriena vietas; bumbiņas mešanā trīs metieni pēc kārtas).
60m būs arī fināls.

2011-2012.dz.g.

60m; 300m; tāllēkšana; bumbiņas mešana 150g (tāllēkšanā-izpilda 3 mēģinājumus; bumbiņas mešanā trīs metieni pēc kārtas); 
60m būs arī fināls.

Bērni: (dalībnieks drīkst piedalīties TIKAI divās individuālās disciplīnās)

Tehniskie nosacījumi: Lodes svars 4kg un 7,257kg.
Apbalvošana: Sacensību 1.-3. vietu ieguvēji saņems Tukuma vieglatlētikas kluba diplomus, medaļas un balvas.
Pieteikšanās: Dalībnieku pieteikumus, iesniegt LVS sistēmā un tie sportisti vai organizācijas, kuriem/-ām nav piekļuves datu LVS statistikas sistēmai, sūta elektroniski savus pieteikumus sacensību galvenajai sekretārei uz e-pastu liene.gudriniece@gmail.com pa e-pastu līdz 2022.gada 23.septemra plkst.17.00; . Pieteikumā jānorāda vārds, uzvārds, dzimšanas dati, disciplīna, pārstāvētā organizācija.
Dalības maksa:
Dalības maksa no dalībnieka 5 eur, izņemot Tukuma Sporta skolas audzēkņus un Tukuma vieglatlētikas kluba biedrus, Tukuma novada iedzīvotājus.
Informācija:  Sacensību laikā ir iespējama fotografēšana un video filmēšana, kā arī materiāli var tikt izmantoti publicitātes nolūkos. Ja ir radušies, kādi iebildumi par datu publiskošanu vai kādi citi jautājumi, lūdzam sazināties elektroniski, sūtot ziņu uz e-pastu: juris.kozeurovs@tukums.lv Juris Kožeurovs t.29792404.
!!! Sacensību organizatoriem, dalībniekiem, treneriem un citām personām, kuras atrodas sacensību norises vietā ir jāievēro valstī spēkā esošie MK 662. noteikumi „Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai”, kā arī Latvijas Vieglatlētikas savienības drošības protokols.
