Apstiprinu:                              J.Skrinda 

Daugavpils novada sporta 

skolas direktors                                                   
Daugavpils novada 

vieglatlētikas četrcīņas „Draudzība” 

sacensību nolikums 

1. Mērķis un uzdevumi.

1. Noskaidrot skolēnu labākās komandas un individuālos uzvarētājus.

2. Veicināt draudzības saišu nostiprināšanu starp skolām un skolotāju pieredzes apmaiņu.

3. Veicināt sporta attīstību novada skolās, pilnveidot audzēkņu vispusīgu attīstību un sagatavošanu darbam, Latvijas valsts aizsardzībai.

2. Laiks un vieta.

Sacensības notiks 2018.g. 15.maijā Višķos. Sacensības organizē Daugavpils novada sporta skola. Sacensību galvenais tiesnesis Jana Hadakova (tel.29808773). Sacensību sakums plkst. 10.00.
3. Sacensību dalībnieki.
Daugavpils novada skolu komandas, ka arī un Daugavpils novada sporta skolas individuālie dalībnieki 2004.g.dz.un jaunāki. Komandas sastāvā 6 dalībnieki (meitenes un zēni atsevišķi). Sacensībās var piedalīties arī individuālie dalībnieki no Daugavpils novadu skolām. Komandu pieteikumos jābūt atzīmei, kuri izglītojamie startē komandu ieskaitē un kuri individuāli.

                                         4. Sacensību programma

60m, tāllēkšana, bumbiņas mešana, 500m meitenēm, 800m zēniem. 

5. Uzvaretāju noteikšana un apbalvošana.

Individuālos uzvarētājus nosaka pēc četrcīņas punktu tabulām, komandu cīņā tiek vērtēta piecu labāko komandas dalībnieku punktu summa. 
Kopvērtējumā pirmo triju vietu ieguvējas komandas tiek apbalvotas ar kausiem un diplomiem. Individuāli 1.-3. vietu ieguvēji tiks apbalvoti ar diplomiem un saldumiem.
6. Pieteikumi.

Pieteikumi iesniedzami pēc klāt pievienotās formas līdz 13. maijam plkst. 17.00 pa e-pastu d.hadakovs@inbox.lv vai pa tel. 29808773. 

