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Daugavpils novada domes                                                         Daugavpils novada
Sporta  nodaļas vadītājs                                                             sporta  skolas  direktors
E. Kucins                                                                                   J. Skrinda
 Daugavpils novada 2019.gada čempionāts rudens krosā
Sacensību nolikums.
1. Mērķis un uzdevumi.

1. Popularizēt vieglatlētikas skriešanas disciplīnas jaunatnes vidū Daugavpils novadā.

2. Noskaidrot uzvarētājus un labākos skrējējus novadā starp pieaugušajiem un skolēniem
3. Noskaidrot novada labāko pagastu krosa skrējienos
2. Sacensību organizatori.
Sacensības organizē un vada Daugavpils novada domes Sporta nodaļa kopā ar Daugavpils novada sporta skolu. Galvenais tiesnesis J. Petrovskis (tālr. 29505932).
2. Laiks un vieta.

Sacensības notiks 2019.gada 1. oktobrī Sventes  parkā  
Atklāšanas parāde 10.00 Sventes muižas teritorijā
3. Sacensību dalībnieki.
Sacensībās piedalās Daugavpils novada vispārizglītojošo mācību iestāžu audzēkņi un novada pagastu izlašu komandas. Pagasti var komplektēt komandas no skolu audzēkņiem 2003.g.dz. un vecākiem. Ārpus konkursa drīkst piedalīties dalībnieki no citiem novadiem. Sacensībās atļauts piedalīties tikai tiem dalībniekiem, kuriem ir ārsta atļauja. Dalībnieku  skaits skolām un pagastiem neierobežots. 
Pēc sacensību galvenā tiesneša iepriekšēja lūguma, skolas, kuras piedalās sacensībās, nodrošina 1  tiesnešu palīgu no sacensībās nestartējošo skolēnu vidus.
4. Sacensību programma  un vecuma  grupas
2000m 2003.g.dz. un vecāki jaunieši (pagastu un skolu ieskaitē )
1000m 2003.g.dz. un vecākas jaunietes (pagastu  un skolu  ieskaitē)
1000m  2004.-2005.g.dz. zēni. 
800m    2004.-2005.g.dz. meitenes
500 m   2006.-2007.g.dz. zēni

500 m   2006.-2007.g.dz. meitenes

500 m   2008. g. dz. jaunāki zēni

500 m   2008. g. dz. jaunākas meitenes

Katram Daugavpils novada vispārizglītojošo skolu dalībniekam obligāti jābūt uz krūtīm labi nostiprinātam un redzamam savas skolas piešķirtam numuram. Pagastu komandu  dalībnieki varēs saņemt numurus starta vietā.
5. Uzvarētāju noteikšana un apbalvošana.
Uzvarētājus nosaka pēc vieglatlētikas sacensību noteikumiem. 1.-3. vietas ieguvējus katrā vecuma grupā apbalvo ar diplomiem un medaļām. Pagastu komandām ieskaitē iet 3 labākie rezultāti vīriešiem 2000 m distancē un 3 labākie rezultāti sievietēm 1000 m distancē. Par 1. v. – 1 p. par 2.v. – 2 p. utt. Uzvar komanda kurai mazāk punktu pēc 6 ieskaitēm. Komandas ar nepilnu ieskaišu skaitu ierindojas aiz komandām ar pilnu ieskaišu skaitu.
6. Pieteikumi.

Pieteikumi iesniedzami līdz 28.09.2019. plkst. 14.00 uz e-pastu sventejanis@apollo.lv norādot dalībnieka dzimšanas datus (diena, mēnesis, gads), klase, dalībnieka numurs
( tikai skolām), disciplīna. Nepieciešamības gadījumā izmaiņas varēs veikt 30.09 līdz 15.00 Dalībnieki bez iepriekšējā  pieteikuma  pie starta  netiks pielaisti.
 ( Lūgums  pieteikumu aizpildīt  precīzi ! )
Dalībnieki pieteikumā ar savu parakstu apliecina, ka neiebilst sacensību laikā organizatoru uzņemto fotogrāfiju izmantošanai sacensību atspoguļošanā presē un personas datu (vārds, uzvārds, dzimšanas gads, dzīves vieta (pagasts, pilsēta, skola)) ievadi un publicēšanu sacensību protokolos. Gadījumos, kad dalībnieki nevēlas, lai tiktu publicētas viņu fotogrāfijas vai personu dati publikācijās un protokolos, viņiem līdz sacensību sākumam par to ir jāinformē sacensību galvenais tiesnesis.

Ja dalībnieki vēlas, lai viņu fotogrāfijas un personu dati tiktu izņemti no preses vai protokoliem jau pēc to publicēšanas, viņiem jāgriežas pie sacensību vadības – Daugavpils novada sporta skolas pa e-pastu sporta.skola@dnd.lv vai pa tālruni 65471922.
