APSTIPRINU: 

Daugavpils novada

sporta skolas direktors

J. Skrinda
Daugavpils novada 2020./2021. mācību gada skolēnu sporta spēļu vieglatlētikas krosa un krosa stafešu 

nolikums 
1. Mērķis un uzdevumi.

1. Popularizēt vieglatlētikas skriešanas disciplīnas skolēnu vidū.

2. Noskaidrot uzvarētājus un labākos skrējējus novadā starp skolām.
3. Veicināt, pilnveidot skolēnu vispusīgo izturību un sporta meistarību.
2. Sacensību organizatori.
Sacensības organizē un vada Daugavpils novada sporta skola un Daugavpils novada Sporta nodaļa.
Galvenais tiesnesis J. Petrovskis (tālr. 29505932).
3. Laiks un vieta.

Sacensības notiks 2020. gada 6.oktobrī, sākums plkst.10.30 Sventē, Sventes atpūtas parka teritorijā. 
4. Sacensību dalībnieki.
Sacensībās piedalās Daugavpils novada vispārizglītojošo mācību iestāžu komandas. Sacensībās atļauts piedalīties tiem dalībniekiem, kuriem ir ārsta atļauja.
5. Sacensību programma  un vecuma  grupas
2002.- 2004. g.dz. jaunieši  1500 m,  jaunietes  1000 m (kopā ar  novada pagastu spartakiādi)
2005.-2006. g.dz. zēni  - 3 x 500 m, meitenes 3 x 500 m
2007.-2008. g.dz. zēni  - 3 x 500 m, meitenes 3 x 500 m
2009.g.dz. un jaunāki zēni  - 3 x 300 m, meitenes 3 x 300 m
Jaunākās grupas dalībnieki – vecākās grupas stafetēs nedrīkst startēt

Katram dalībniekam uz krūtīm jābūt labi nostiprinātam un redzamam savas skolas piešķirtam numuram. Skola var pieteikt divas komandas vienā stafešu grupā
6. Uzvarētāju noteikšana un apbalvošana
Uzvarētājus nosaka pēc vieglatlētikas sacensību noteikumiem. 1.-3. vietas ieguvēji katrā vecuma grupā tiks apbalvoti ar medaļām. Neoficiālajā komandu vērtējumā tiek vērtētas komandas pēc izcīnītajām medaļām.
7. Pieteikumi
Iepriekšējie pieteikumi iesniedzami līdz 28.04. 2020. g. plkst.15.00 uz e-pastu sventejanis@apollo.lv, norādot kādās grupās skolas komandas startēs. Oriģinālais pieteikums, atbilstoši nolikumam tiek iesniegts sacensību vietā pirms starta, norādot dalībnieka dzimšanas datus: diena, mēnesis, gads, klase, dalībnieka numurs.
Sporta skolotājs un skolas direktors ar savu parakstu pieteikumā apliecina, ka skolēni  un tos pavadošās personas neiebilst sacensību laikā organizatoru uzņemto fotogrāfiju izmantošanai sacensību atspoguļošanā presē un personas datu (vārds, uzvārds, dzimšanas gads, mācību iestāde) ievadi un publicēšanu sacensību protokolos un sacensību aprakstos presē. Gadījumos, kad dalībnieki nevēlas, lai tiktu publicētas viņu fotogrāfijas vai personu dati publikācijās un protokolos, viņiem līdz sacensību sākumam par to ir jāinformē sacensību galvenais tiesnesis.

Ja dalībnieki vēlas, lai viņu fotogrāfijas un personu dati tiktu izņemti no preses vai protokoliem jau pēc to publicēšanas, viņiem jāgriežas pie sacensību vadības – Daugavpils novada sporta skolas pa e-pastu sporta.skola@dnd.lv vai pa tālruni 65471922.
8.COVID-19 izplatības ierobežošanas pasākumi
Sacensību organizatoriem, dalībniekiem, treneriem un citam atbalsta personālam ir jāievēro valstī spēkā esošie MK noteikumi nr. 360 "Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai". Sacensības nedrīkst apmeklēt, ja ir elpceļu infekcijas slimības simptomi (drudzis, klepus, elpas trūkums, iesnas), kā arī ja uz personu attiecas pašizolācijas, karantīnas vai izolācijas nosacījumi
