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   Augšdaugavas novada 2021.gada individuālais čempionāts  rudens  krosā
Sacensību nolikums.
1. Mērķis un uzdevumi.

1. Popularizēt vieglatlētikas skriešanas disciplīnas jaunatnes vidū Augšdaugavas novadā.

2. Noskaidrot uzvarētājus un labākos skrējējus novadā starp pieaugušajiem un jauniešiem
3. Noskaidrot novada aktīvākos pagastus krosa skrējienos

2. Sacensību organizatori.

Sacensības organizē un vada Daugavpils novada domes Sporta nodaļas  apstiprināta tiesnešu  kolēģija. Galvenais tiesnesis  J. Petrovskis (tālr. 29505932).
2. Laiks un vieta.
Sacensības notiks 2021. gada 5.oktobrī, sākums plkst.10.30 Sventē, Sventes atpūtas parka teritorijā. Mašīnu  stāvvieta   Sventes  pirts teritorijā,  no kurienes  izeja uz  starta vietu. 

( būs  norādījuma  zīmes)
3. Sacensību dalībnieki.

Sacensības piedalās Augšdaugavas novada pagastu sportisti,  atbilstoši  norādītajam vecumam 
Pagasti komplektē komandas:

· no to teritorijā esošo skolu 2005.g.dz. un vecākiem audzēkņiem ;

· pagastā deklarētajiem iedzīvotājiem;

· pagasta pārvaldē strādājošiem darbiniekiem.

 Pagastu komandu sportisti savos pieteikumos ar parakstu apstiprina, ka atbild par savu veselības stāvokli. Dalībnieku skaits neierobežots.
4. Sacensību programma  un vecuma  grupas

1500m  2005.g.dz. un vecāki vīrieši 
800m    2005.g.dz. un vecākas sievietes. 

Pagastu komandu dalībnieki  varēs saņemt numurus starta vietā.  Sacensības  ir individuālas.
5. Uzvarētāju noteikšana un apbalvošana.

Uzvarētājus nosaka pēc vieglatlētikas sacensību noteikumiem. 1.-3. vietas ieguvējus vīriešiem un sievietēm apbalvos ar medaļām. 
6. Pieteikumi.

Pieteikumi iesniedzami līdz 04.10.2021.g. plkst. 13.00 uz e-pastu sventejanis@apollo.lv norādot dalībnieka dzimšanas datus (diena, mēnesis, gads), disciplīna. Dalībnieki bez iepriekšējā pieteikuma pie starta netiks pielaisti. (Lūgums pieteikumu aizpildīt precīzi !)
Pagasta komandas vadītājs un dalībnieki ar savu parakstu pieteikumā apliecina, ka dalībnieki un tos pavadošās personas neiebilst sacensību laikā organizatoru uzņemto fotogrāfiju izmantošanai sacensību atspoguļošanā presē un personas datu (vārds, uzvārds, dzimšanas gads, pagasts) ievadi un publicēšanu sacensību protokolos un sacensību aprakstos presē. Gadījumos, kad dalībnieki nevēlas, lai tiktu publicētas viņu fotogrāfijas vai personu dati publikācijās un protokolos, viņiem līdz sacensību sākumam par to ir jāinformē sacensību galvenais tiesnesis.

7.COVID-19 izplatības ierobežošanas pasākumi
Sacensību organizatoriem, dalībniekiem, treneriem un citam atbalsta personālam ir jāievēro valstī spēkā esošie MK noteikumi nr. 360 "Epidemioloģiskās drošības pasākumi Covid-19 infekcijas izplatības ierobežošanai". Sacensības nedrīkst apmeklēt, ja ir elpceļu infekcijas slimības simptomi (drudzis, klepus, elpas trūkums, iesnas), kā arī ja uz personu attiecas pašizolācijas, karantīnas vai izolācijas nosacījumi
