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NOLIKUMS

Aizkraukles novada Sporta skolas slēgtās sacensības U 14  

VIETA UN LAIKS
Sacensības notiks 2023.gada 2. jūnijā plkst.10. 00 Jaunjelgavas stadionā.
SACENSĪBU VADĪBA
Sacensības organizē Aizkraukles novada Sporta skola, sadarbojoties ar Jaunjelgavas vidusskolu. Sacensību galvenais tiesnesis Anita Jegorova
SACENSĪBU DALĪBNIEKI
Sacensībās piedalās Aizkraukles novada Sporta skolas  treniņgrupu  audzēkņi atbilstoši vecuma grupai. Pieļaujami stari ārpus konkursa, sazinoties ar sacensību galveno tiesnesi. 
         
            U14 meitenes, zēni                                   2010.-2011.g.dz.  
                       
 SACENSĪBU PROGRAMMA
	80m, 300m, A/l, T/l, Lode
			
NOSACĪJUMI
           Sacensības ir individuālas. Par dalībnieku veselības stāvokli atbild organizācija, kas piesaka dalībnieku startam. Dalībnieki, treneri u.c. ievēro valdības noteiktos epidermioloģiskos pasākumus ‘’Epidermioloģiskās drošības pasākumi Covid 19 infekcijas izplatības ierobežošanai’’; distances un personīgās higienas ievērošana.

REKLĀMAS NOTEIKUMI
Sacensību laikā oficiāli uzņemtās fotogrāfijas un video Aizkraukles novada Sporta skola  ir tiesīga izmantot pēc saviem ieskatiem, nesaskaņojot tā izmantošanu ar attēlā redzamo personu.
PERSONAS DATU APSTRĀDE
Piesakoties sacensībām, dalībnieks apstiprina, ka ir iepazinies ar nolikumu un piekrīt savu personas datu apkopošanai un publiskošanai atbilstoši Fizisko personu datu aizsardzības likuma nosacījumiem, lai nodrošinātu sacensību kvalitatīvu norisi. 
  APBALVOŠANA
1. -3. vietu ieguvēji tiek apbalvoti  ar medaļu.
PIETEIKUMI  
 Pieteikšanās sacensībām 10 min pirms disciplīnas sākuma. 
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