Tukuma novada un Tukuma vieglatlētikas kluba
“LĒCĒJU KAUSS”.
NOLIKUMS

Tukumā

Mērķis:   Popularizēt vieglatlētiku un aktīvu dzīvesveidu Tukumā, Tukuma novadā.

Laiks un vieta: 2025.gada 10.maijā;

Tukuma Sporta skolas stadions, Kuldīgas iela 74, Tukums;

Sacensību sākums plkst.13.00

Dalībnieku reģistrācija līdz 2025.g. 8.maija plkst.16:00 LVS sistēmā.
Vadība:  Sacensības vada un organizē Tukuma vieglatlētikas klubs;

                Sacensību galvenais tiesnesis Juris Kožeurovs.
Dalībnieki: U-16 (2011-2010.dz.g.) un vecāki vīrieši un sievietes (U-16 vērtē kopā ar pieaugušajiem)
Disciplīnas:       tāllēkšana, augstlēkšana, trīssoļlēkšana

Dalībnieki piedalās Tukuma novada un Tukuma vieglatlētikas kluba pavasara atklātajās sacensībās vieglatlētikā. Tie, kuri startē vismaz divās lēkšanas disciplīnās, pēc izvēles, AUTOMĀTISKI piedalās ARĪ lēcēju kausā. 


( Ja dalībnieks piedalās visās trijās lēkšanas disciplīnās, Lēcēju kausā tiek ņemtas vērā divas disciplīnas ar augstāko punktu skaitu pēc starta.

Disciplīnu atsevišķos noteikumus skatīt Tukuma novada un Tukuma vieglatlētikas kluba pavasara atklātajās sacensībās vieglatlētikā nolikumā.
Apbalvošana: Vērtējumā ieskaita tāllēkšanas, augstlēkšanas vai trīssoļlēkšanas (divu disciplīnu) kopējo rezultātu, kas tiek skatīts pēc WA* tabulām. 
Ja dalībnieks kādā no disciplīnām atsevišķi iekļūst labāko trijniekā, tiek apbalvots arī atklātajās sacensībās individuāli.
Sacensību 1.-3. vietu ieguvēji saņems Tukuma vieglatlētikas kluba diplomus un kausus.
Pieteikšanās: Dalībnieku pieteikumus, iesniegt LVS sistēmā un tie sportisti vai organizācijas, kuriem/-ām nav piekļuves datu LVS statistikas sistēmai, sūta elektroniski savus pieteikumus sacensību galvenajai sekretārei uz e-pastu liene.gudriniece@gmail.com  līdz 2025.gada 8.maija plkst.16.00; . Pieteikumā jānorāda vārds, uzvārds, grupa, dzimšanas dati, disciplīna, pārstāvētā organizācija.
Dalības maksa:
Atbilstoši Tukuma novada un Tukuma vieglatlētikas kluba pavasara atklātajās sacensībās vieglatlētikā nolikumam.
Informācija:  Sacensību laikā ir iespējama fotografēšana un video filmēšana, kā arī materiāli var tikt izmantoti publicitātes nolūkos. Ja ir radušies, kādi iebildumi par datu publiskošanu vai kādi citi jautājumi, lūdzam sazināties elektroniski, sūtot ziņu uz e-pastu: juris.kozeurovs@tukums.lv Juris Kožeurovs t.29792404.
* https://worldathletics.org/news/news/scoring-tables-2025 

