






Apstiprinu:



Preiļu BJSS direktors                   E.Vaivods
PREIĻU,LĪVĀNU,AGLONAS,RIEBIŅU,VĀRKAVAS 
SKOLU SACENSĪBU RUDENS STAFEŠU KROSA
N O L I K U M S

1. Vieta un laiks.
Sacensības notiek pie Preiļu parkā 2019.gada 24.septembrī plkst. 10.30.

2. Dalībnieki un programma.
Dzimš.gadi

2008. g. dz. un jaunāki       4 X 500m
2006.- 2007.g.

        4 X 800m
2004.- 2005.g.

        4 X 1000m

2000.- 2003.g.

        4 X 1000m
Komandā 2 meitenes, jaunietes un 2 zēni, jaunieši.
Dalībnieks startā ierodas atbilstošā sporta formā, numurs piesprausts ar četrām piespraudēm. Numuram jābūt kārtīgam, labi saskatāmam, datorizdrukā atbilstoši skolai piešķirtajam. 

3. Sacensību vadība un pieteikumi.
Sacensības organizē un vada Vārkavas vidusskolas un Preiļu novada BJSS tiesnešu brigāde. Sacensību galvenais tiesnesis Staņislavs Stankevičs.  Pieteikumus par dalību sacensībās iesniegt līdz 23.septembrim pl. 12.00. e-pasts stankevics @ inbox.lv vai preilubjss@pvg.edu.lv   Par dalībnieka veselības stāvokli atbild komandas pārstāvis. 

4.Vērtēšana.

Pamatskolas un vidusskolas startē kopā. Uzvarētājus nosaka pēc ātrāk finišējušās komandas. Startu uzsāk pēc kārtas 2 meitenes, tad 2 zēni. Stafeti nodod pieskaroties komandas biedram maiņas koridorā. 
Komandu cīņā vērtē atsevišķi vidusskolas un pamatskolas. Preiļu 1. pamatskola tiek vērtēta pie vidusskolām.  Punktus komanda saņem atbilstoši izcīnītajai vietai stafetē. Komandu cīņā vērtē 4 stafešu komandas vidusskolām un 3 pamatskolām. Uzvar skolas komanda, kurai mazākā punktu summa. Vienādu punktu gadījumā augstāka vieta tai skolai, kuri augstāka vieta stafetes komandai. Ja skola kādā no stafetēm nestartē, komandu cīņā  ieskaita pēdējo vietu + 2 soda punkti 
5. Apbalvošana.

 1.-3. vietu ieguvējas komandas tiek apbalvotas ar diplomiem, bet stafešu dalībnieki ar medaļām un diplomiem. Komandu vērtējumā 1.-3. vietu ieguvējas komandas tiek apbalvotas ar kausiem vidusskolu un pamatskolu grupās.  
6. Speciālie noteikumi.

       Piesakoties sacensībām, dalībnieki apliecina, ka neiebilst savu personas datu apstrādei sacensību protokolos u sacensību laikā uzņemto fotogrāfiju un videomateriālu izmantošanai sacensību publiskajos materiālos ar mērķi iestādes darba popularizēšana, audzēkņu sasniegumu atspoguļošana. Sacensību organizators Preiļu novada pašvaldības izglītības iestāde Preiļu novada BJSS, reģistrācijas nr. 4271902192, apliecina, ka personu dati netiks nodoti trešajām personām un tiks izmantoti vienīgi sacensību vajadzībām. Jūsu personas datu apstrādes pārzinis ir Preiļu novada BJSS, kontaktinformācija: Aglonas iela 24, Preiļi, LV5301. 
S.Stankevičs 29641392
