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NOLIKUMS
RUDENS SACENSĪBĀM MEŠANU DISCIPLĪNĀS VIEGLATLĒTIKĀ
„KOKNESES KAUSS 2020”
MĒRĶIS UN UZDEVUMS
· Ieinteresēt sporta skolu audzēkņus par vieglatlētikas mešanu disciplīnām.
· Veicināt sporta skolu audzēkņu vispusīgu sagatavotību.
· Dot pieredzi startam republikas mēroga sacensībās.
VIETA UN LAIKS
Sacensības notiek Kokneses stadionā 2020.gada 19.septembrī. Sākums plkst. 11.00.
DALĪBNIEKI
Sacensībās piedalās novadu, pilsētu sporta skolu audzēkņi 3 vecuma grupās.
2003.-2004.g.dz. jaunieši un jaunietes U-18
2005.-2006.g.dz. zēni un meitenes U-16
2007.-2008.g.dz. zēni un meitenes U-14
SACENSĪBU PROGRAMMA
U-18  jaunietes – lode (3 kg), disks (1 kg), šķēps (500 g), veseris (3 kg)
U-18  jaunieši – lode (5 kg), disks (1,5 kg), šķēps (700 g), veseris (5 kg)
U-16  meitenes – lode (3 kg), disks (750 g), šķēps (400 g), veseris (3 kg)
U-16  zēni – lode (4 kg), disks (1 kg), šķēps (600 g), veseris (4 kg)
U-14  meitenes – lode (2 kg), disks (750 g), šķēps (400 g), veseris (2 kg)
U-14  zēni – lode (3 kg), disks (1 kg), šķēps (400 g), veseris (3 kg)
NOSACĪJUMI UN VĒRTĒŠANA
Sacensības individuālas. Dalībnieku skaits no vienas organizācijas nav ierobežots. Par sacensību drošības un iekšējās kārtības noteikumu ievērošanu sacensību laikā un ārpus tām atbild treneris un komandas pārstāvis. Par audzēkņu veselību un sagatavotību sacensībām atbild komandējošā organizācija vai audzēkņa treneris.
SACENSĪBU ORGANIZĀCIJA
Sacensības organizē un vada Kokneses novada dome un Aizkraukles novada Sporta skola, atbalsta Latvijas Šķēpmetēju klubs. Sacensību galvenais tiesnesis Dāvis Kalniņš  ( mob. 26629622)
REKLĀMAS NOTEIKUMI
             Sacensību laikā oficiāli uzņemtās fotogrāfijas un video Aizkraukles novada Sporta skola ir tiesīga izmantot pēc saviem ieskatiem, nesaskaņojot tā izmantošanu ar attēlā redzamo personu.
PERSONAS DATU APSTRĀDE
              Piesakoties sacensībām, dalībnieks apstiprina, ka ir iepazinies ar nolikumu un piekrīt savu personas datu apkopošanai un publiskošanai atbilstoši Fizisko personu datu aizsardzības likuma nosacījumiem, lai nodrošinātu sacensību kvalitatīvu norisi. 
APBALVOŠANA
Godalgoto vietu ieguvējus visās vecuma grupās apbalvo ar Kokneses pašvaldības diplomiem un medaļām. U18, U16 grupā 1.vietu ieguvējus ar Kokneses pašvaldības balvām. U14 grupas 1.-3.vietu ieguvēji tiek apbalvoti ar Aizkraukles novada Sporta skolas balvām. Absolūti labākā rezultāta uzrādītāji lodes grūšanā, diska, šķēpa un vesera mešanā U18 un U16 vecuma grupās jauniešiem, jaunietēm, meitenēm un zēniem tiek apbalvoti ar attiecīgās disciplīnas „Kokneses kausu”. 
DALĪBNIEKU UZŅEMŠANAS NOTEIKUMI
          Sacensību organizēšanas izdevumus – bāzes īri, tiesnešu apmaksu, apbalvošanas izdevumus sedz sacensību rīkotāji un atbalstītāji. Ceļa izdevumus, ēdināšanu apmaksā komandējošā organizācija. 
          Dalībnieki, treneri u.c. ievēro valdības noteiktos epidermioloģiskos pasākumus ( MK not. NR.360, 09.06.2020. ‘’Epidermioloģiskās drošības pasākumi Covid 19 infekcijas izplatības ierobežošanai’’; distances un personīgās higienas ievērošana, personas, kuras ieradušās no ārzemēm un kontaktpersonas -  karantīnas ievērošana, personas sacensībās piedalās bez augšējo elpceļu saslimšanas pazīmēm.utt.
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PIETEIKUMI
 Pieteikšanās sacensībām Latvijas Vieglatlētikas savienības mājas lapā www.athletics.lv līdz 2020. gada 17. septembra plkst. 18.00. Neskaidrību gadījumā:Jolanta Albrehta (tel. 29459696, e-pasts: sportask@inbox.lv)

